Ανακεφαλαιωτική άσκηση

Ακροστοιχίδα με τον εφευρέτη του μικροσκοπίου
_ _Γ_ _ _ _ _ _       

: Το μικροσκόπιο …….. τους μικροοργανισμούς, που δεν είναι ορατοί με γυμνό μάτι.

     Ι _ _ _ _ _ _       

: Σε αυτήν χρησιμοποιείται σε μεγάλο βαθμό το μικροσκόπιο.




   _Α_ _ _ _ _ _       

: Για αυτούς τους οργανισμούς είναι κατάλληλο το οπτικό μικροσκόπιο.

   _Ν_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
: Έτσι ονομάζεται το ένα είδος φακού που υπάρχει στο μικροσκόπιο.
_ _Σ_ _ _ _ _ _ 


: Σε τέσσερα …… χωρίζεται το σύνθετο μικροσκόπιο.
     Ε_ _ _ _ _ _ _


: Το τέταρτο σύστημα του σύνθετου μικροσκοπίου.
     Ν_ _ _ _ _ _ _


: Χάρη στο μικροσκόπιο έχουν αντιμετωπιστεί πολλά μεταδιδόμενα…….
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